

U20亚洲杯上2:0战胜沙特 U20国足拿下小组出线主动权

本报综合消息 在北京时间6日晚进行的U20亚洲杯上,U20国足2:0战胜沙特U20,拿下小组出线主动权。

本场比赛事关U20国足的出线命运,上半场U20国足继续防守态势,第17分钟,U20国足门将李昊出击出现失误,好在第二反应迅速将球抱住。第31分钟,U20国足再次逃过一劫,沙特U20朱瓦伊尔定位球直接攻门,稍稍高出横梁。

易边再战,沙特队继续攻势,比赛第51分钟,扎伊德远射中柱,随后拉迪夫小角度射门被李昊扑出。比赛第61分钟,国足U20门将李昊连续贡献神扑,力保球门不失。

第65分钟,被动的U20国足率先打破僵局,艾菲尔丁左路突破传中,替补登场的木塔力甫抢点推射破门。中国队1:0领先。

比赛第72分钟,U20国足获得反击机会,艾菲尔丁左路突破,传给插上的木塔力甫,后者横传至禁区,徐彬铲射破门扩大比分。中国队2:0领先,并把这一比分保持到比赛



中国队球员徐彬(前右)与沙特队球员扎伊德(前左)拼抢。新华社发

结束。

在此前的小组赛首轮中,U20国足1:2遭遇日本队逆转。不过此役战胜沙特,U20国足将小组出线权抢回自己

手中。

U20国足最后一轮小组赛在3月9日20点,对手是吉尔吉斯斯坦U20,其此前遭遇两连败提前出局。沙特U20

最后一轮小组赛将对阵两连胜的日本U20。因此,只要赢下吉尔吉斯斯坦U20,国足U20将从小组中出线。

F1揭幕战巴林大奖赛 周冠宇第16名完赛

刷新全场最快圈速却憾失积分

本报综合消息 3月6日晨,新赛季F1揭幕战巴林大奖赛结束,红牛车队维斯塔潘、佩雷兹包揽前两名。效力于阿尔法·罗密欧车队的中国车手周冠宇以第16名完赛,尽管最后时刻刷新最快圈速,但仍未获得积分。

杆位起步的维斯塔潘全场大部分时间领先,红牛赛车展现了与上赛季一样的统治力。最终,维斯塔潘轻松夺冠,拿下生涯第36个分站赛冠军。

本赛季,在红牛、梅赛德斯、法拉利等巨头之外,阿斯顿·马丁车队异军突起。此前排位赛中,阿斯顿·马丁车手阿隆索和斯托尔分列第5和第8位。3月6日结束的正赛,41岁的阿隆索继续惊艳表现拿到第3名,职业生涯第99次登上领奖台,并荣膺本站比赛最佳车手。“能在全年的首场比赛就登上领奖台,是非常棒的事情。”时隔两年重返领奖台,阿隆索打趣称,车队能拥有赛道上第二好的赛车,这是很多人赛前都没想到的。

第13位发车的中国车手周冠宇起步并不理想,全场比赛都比较挣扎。之前练习赛和排位赛,周冠宇表示,赛车在长距离的表现可以跟前十位的赛车相媲美,个人目标是拿到积分完赛,但正赛中并未体现出这一点。最终,他以第16名的成绩完赛,队友博塔斯获得第8名,收获4个积分。

周冠宇说,发车阶段遇到一些打滑,丢掉了几个位次。比赛中虚拟安全车出现的时机也不太好,他们当时做不了太多改变,“尽管如此,我们整个团队依然有积极的收获,并带着每场都能争夺积分的自信前往沙特。”

成绩尽管不太理想,但周冠宇在第56圈进站换胎,最后时刻以1分33秒996刷新全场最快圈速,职业生涯第2次刷新最快圈速。但由于未能排在前十位,周冠宇没能拿下最快圈速积分。“很高兴能在最后阶段跑出最快圈速,为团队作贡献。”周冠宇表示,赛车感觉比排位赛时要好,在接下来的比赛中要继续保持进步。

下一站沙特大奖赛将于17日至19日举行。

绝大多数俱乐部截止日期前提交准入材料 中超联赛或将缩水至16队



河北队球员在比赛中。资料照片

按照中国足协于2月15日发布的官方通知,欲参加新赛季各级国内职业联赛的俱乐部须最晚于3月5日提交各自准入材料。记者6日获悉,绝大多数俱乐部均已如期提交准入材料,中国足协竞赛部门、职业联赛管理部门接下来将按规定严格审核材料,并计划于3月20日左右公布准入结果。

河北足球俱乐部 未提交准入材料

由于在此之前中国足协已经公开发布通知确认,新赛季中超、中甲俱乐部本年度首次转会窗于2月22日至4月7

日开启,这意味着赛事主办方仍按照4月中下旬拉开新赛季中超联赛序幕作准备。目前有关超级杯赛、中超联赛开幕式暨揭幕战申办征集通知已下发给俱乐部。其中超级杯赛有望于4月8日进行,目前杭州赛区有可能承办该项赛事。

截止到3月6日,中国足协、中足联筹备组仍未有确认新赛季各级职业联赛、足协杯赛开赛的具体时间表、赛程、对阵安排,这是因为目前各级俱乐部的准入工作尚未完成。按照规定,所有报名参加新赛季各级联赛的俱乐部,应于2月15日至3月5日提交准入材料。

规定写道,“各项准入标准的材料提交要求以系统为准,除系统有特殊要求外,俱乐部上传的材料均须使用PDF格式并加盖俱乐部公章,材料均可使用中文提交。俱乐部应高度重视并及时处理国际、国内逾期应付款案件。各俱乐部应上传《2022赛季俱乐部全额支付球员薪酬确认表》《2022赛季俱乐部全额支付工作人员薪酬确认表》和《俱乐部无历史欠薪承诺书》。上述材料将作为俱乐部2022赛季、2021赛季及之前未拖欠逾期应付款的证明。”

记者3月6日上午获悉,绝大多数俱乐部均已按期提交材料。如深陷财务困境的深圳足球俱乐部于3月5日提

交了准入材料。而迄今为止尚未启动新赛季备战的中超升班马昆山FC俱乐部据传也已经提交了准入材料。由此不难看出,绝大多数俱乐部对于参加新赛季联赛都充满了期待,即便是运营举步维艰的问题俱乐部也都表现出强烈的“求生欲”。

当然,亦有个别俱乐部因实在难以为继而选择退出。如曾经在中超盛极一时的河北足球俱乐部并未提交职业联赛准入材料,其退出职业足球可能只是时间问题。当然河北足球俱乐部并非一定放弃投入足球,他们有可能通过报名参加中冠联赛、深耕青少年足球,继续保持与足球的缘分。

中超联赛 最快于4月中下旬开赛

对各俱乐部来说,仅仅完成提交准入材料,并不意味着他们就能顺利参加新赛季联赛。从6日白天开始,中国足协竞赛部门便已全面展开对各俱乐部准入材料的严格审核,不达标的俱乐部依然无法通过准入关。

目前,困扰个别俱乐部的问题主要还是债务,特别是涉及外援、外教的国际合同纠纷及其引发的债务及赔偿金,俱乐部是否如期清偿?赛事主办方是否严格按照规则认定俱

乐部清偿情况?这些都将影响新赛季各级联赛参赛规模的最终确定。

按照计划,中国足协将于3月20日左右公布准入结果,并据此公布各级联赛的参赛规模、竞赛日程安排等信息。如果仅有1家俱乐部无法通过中超联赛准入,那么赛事主办方就有可能按照规定,递补一家俱乐部进入中超。如果有两家或两家以上俱乐部无法通过准入,那么赛事主办方将大概率将中超联赛规模恢复到16队规模。

从各项工作部署情况及相关时间节点设置来看,赛事主办方仍按“最快于4月中下旬开赛”,来推进中超联赛筹备工作。据了解,赛事主办方近期已向俱乐部下发了有关超级杯赛、中超开幕式及揭幕战申办征集通知。相对来说,超级杯赛赛程地遴选工作进度略快。在苏州赛区基本确认不承办的情况下,杭州赛区有可能承办超级杯赛。至于比赛能否于初定的4月8日举办,仍有待官方确认。

新赛季中超联赛开幕活动安排在哪里?也颇为引人关注。目前已有多家俱乐部以不同形式表达申办意愿,不过此事受俱乐部意愿、场地条件、地方相关部门意见或态度、资金等多类因素影响,因此赛事主办方也正慎重研究。

本报综合

登报范围 0533-2270969
0533-2270560
证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明
★燕洪坤丢失出生医学证明,号码:0370913067,特此声明。

公告
兹有我单位员工姜合安(身份证:370323200003030418)已连续旷工超过13个工作日,其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司员工管理规定。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期不视为自动解除劳动合同。
特此公告。
淄博张店东方化学股份有限公司

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。